



**АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА**
**АДМИНИСТРАЦИЯ
КИРОВСКОГО РАЙОНА
ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА**

ул. Первомайская, 75, г. Екатеринбург, 620062
тел. 374-54-66, факс 374-29-99

e-mail: kir@ekadm.ru

<http://кировский.екатеринбург.рф>

<http://екатеринбург.рф>

22.09.2017 № 64.01-29/квх/2017

На № _____ от _____

Отзыв-рекомендация

Администрация Кировского района города Екатеринбург рассмотрела представленный Региональной общественной организацией по Свердловской области «Детский спортивно-юношеский клуб «Авангард» социальный проект «В авангарде спорта: Возрождение движения «Золотая шайба в Свердловской области» и считает его актуальным и комплексным.

Задачи проекта значимы для развития поддержки и массового детско-юношеского физкультурно-спортивного и оздоровительного движения в Свердловской области. Они соответствуют приоритетам Стратегии развития физической культуры и спорта в России, Концепции государственной молодежной политики до 2025 года, принятым государственным органами и профильными ассоциациями РФ и региона, государственным профильным программам. Ориентация на доступность занятий физкультурно-спортивной направленности, поддержка дворовых команд по различным игровым видам спорта на базе школ и клубов по месту жительства, обеспечивающие массовость занятий спортом и оздоровлением, вовлечение самого населения и некоммерческого сектора в реализацию профильных проектов, это фундамент достижения представленных в этих документах целей.

Проект «В авангарде спорта» предусматривает организацию и проведение областных и городских турниров по хоккею с шайбой, спартакиады по шести игровым видам спорта, а также сборы и обучение тренеров-общественников и педагогов дополнительного образования детско-подростковых клубов по месту жительства и школьных спортивных клубов. Инициатива РооСо «Авангард» нацелена на возрождение славных традиций Клуба юных хоккеистов «Золотая шайба», заложенных еще в середине 60-х годов, движения, в 60-х – 80-х годах прошлого века представлявшего собой самое методически эффективно организованное детское физкультурно-спортивное движение в мире.

Мы поддерживаем направление, связанное как с проведением семинаров,



мастер-классов для тренеров по обмену опытом, так и организацию Школы для актива молодёжных общественных объединений и волонтерских отрядов – в качестве подготовки помощников-инструкторов для тренеров в организации спортивных мероприятий. Вовлечение самих детей и молодёжи в организацию своего свободного времени, в сообщества, исповедующие ценности здорового образа жизни, активного досуга и общения – это залог жизнеспособности самих движений, от «Золотой шайбы», «Кожаного мяча» до Юнармейских игр и поисковых отрядов.

Проект предусматривает укрепление материально-технической базы, обеспечение инвентарём кортов ДПК по месту жительства, расширение партнёрства по спортивно-оздоровительному направлению с учреждениями дополнительного образования и сферы молодёжной политики, бизнес-сектора и профильными ассоциациями.

Как НКО «Детский спортивно-юношеский клуб «Авангард» уже много лет работает в направлении поддержки детско-юношеского хоккея и футбола в Екатеринбурге. Его команда зарекомендовала себя проведением ежегодных соревнований, спортивных и календарных праздников во дворах, оздоровительных мероприятий, известного детям и специалистам ежегодного регионального Турнира по хоккею с шайбой для мальчишек им. Ю.П.Маликбаева. Спортивно-оздоровительная площадка и хоккейный корт в микрорайоне бывшей фабрики «Авангард» Пионерского посёлка пользуется популярностью, поскольку является фактически единственным местом, где на бесплатной основе могут тренироваться юные спортсмены из простых семей.

Администрация Кировского района поддерживает деятельность Детского спортивно-юношеского клуба «Авангард», мероприятия представленного проекта, считает предложенную программу деятельности актуальной и социально значимой для развития массового дворового спорта по месту жительства, движения «Золотая шайба», для участия самих детей и их семей в решении вопросов организации здорового и полноценного досуга.

Глава Администрации Кировского района
города Екатеринбурга

А.Ю.Лошаков